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      ΕΙΔΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗΣ  ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ 
ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ ΕΞΑΙΤΙΑΣ ΔΑΣΙΚΩΝ ΠΥΡΚΑΓΙΩΝ  
ΣΤΟ  ΔΗΜΟ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ 
                                                        
                                         Α.  ΕΙΣΑΓΩΓΗ - ΝΟΜΟΛΟΓΙΑ 
Μεταξύ των δράσεων, που απαιτούνται για την προστασία της ζωής και της υγείας των 
πολιτών, είναι και η οργανωμένη προληπτική απομάκρυνσή τους από την περιοχή που 
τεκμηριωμένα εκτιμάται ότι απειλείται από εξελισσόμενη ή επικείμενη καταστροφή.  
Στο πλαίσιο αυτό θεσμοθετήθηκε το άρθ. 18 του Ν.3613/2007 προκειμένου να 
προσδιορισθεί το αρμόδιο αποφασίζον όργανο για την εφαρμογή του μέτρου και να 
υπάρξει διαδικασία στη λήψη της απόφασης που συνδέεται με την οργανωμένη 
προληπτική απομάκρυνση των πολιτών από εξελισσόμενη ή επικείμενη καταστροφή.  
  Η δράση της οργανωμένης προληπτικής απομάκρυνσης πολιτών, ως μέτρο προστασίας 
της ζωής και της υγείας των πολιτών δύναται να εφαρμόζεται εγκαίρως σε περιοχές που 
αναμένεται να απειληθούν από την εξέλιξη ενός καταστροφικού φαινομένου και ο 
κίνδυνος παραμονής των πολιτών εντός των περιοχών που αναμένεται να απειληθούν, είναι 
μεγαλύτερος σε σχέση με τον κίνδυνο μετακίνησης, στον οποίο δύναται να εκτεθούν 
κατευθυνόμενοι προς ασφαλή χώρο.  
Στο πλαίσιο εφαρμογής του άρθ. 18 του Ν.3613/2007, και ειδικότερα για λόγους 
προστασίας από εξελισσόμενη ή επικείμενη καταστροφή εξ αιτίας δασικών πυρκαγιών, ο 
Δήμος Ωραιοκάστρου με οδηγό τις κατευθυντήριες  οδηγίες για την οργανωμένη 
προληπτική απομάκρυνση πολιτών, της   Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας (Γ.Γ.Π.Π.), 
και σύμφωνα με το  (αρθ. 23 παρ. 4 Ν.4642/2020). Προχώρησε στην έκδοση ΕΙΔΙΚΟΥ 
ΣΧΕΔΙΟΥ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗΣ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ που θα 
αποτελεί ειδικό παράρτημα Θ στο επικαιροποιημένο  Σχέδιο Δράσης Αντιμετώπισης 
Εκτάκτων αναγκών εξ αιτίας Δασικών Πυρκαγιών με την κωδική ονομασία «ΙΟΛΑΟΣ 2»    
 

Β.   ΣΚΟΠΟΣ 
Η κατάρτιση του παρόντος σχεδίου δράσης, σκοπό έχει να συμβάλει στον εκ των προτέρων 
σχεδιασμό για την έγκαιρη εφαρμογή του μέτρου, χωρίς να χάνεται πολύτιμος χρόνος για 
τη συλλογή πληροφοριών που κρίνονται απαραίτητες στην άμεση λήψη αποφάσεων.  
Οι ενέργειες που θα πραγματοποιηθούν στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του Δήμου 
Ωραιοκάστρου, για την αντιμετώπιση έκτακτης ανάγκης από επικείμενη καταστροφή λόγω 
δασικής πυρκαγιάς στις περιοχές του Δήμου που γειτνιάζουν με τον ορεινό όγκο, 
αποβλέπουν:  



α) Στην προστασία της ζωής, της υγείας και της περιουσίας των πολιτών καθώς και στην 
παροχή υπηρεσιών και μέσων για την οργανωμένη ολική ή μερική απομάκρυνσή τους, 
λόγω της εκκένωσης που θα χρειαστεί να πραγματοποιήσουν στην περιοχή διαμονής τους.  
β) Στην λήψη των απαραίτητων μέτρων, προκειμένου να διατηρηθεί η ψυχραιμία των 
πολιτών (αποφυγή πανικού) και να περιορισθούν όσο το δυνατόν περισσότερο οι 
επιπτώσεις στον κανονικό ρυθμό λειτουργιών του Δήμου. 
 

Γ.   ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ  ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 
 
Γ.1. Εισήγηση  (γραπτή ή προφορική) για την οργανωμένη προληπτική απομάκρυνση 
πολιτών λόγω δασικών πυρκαγιών. (Σχήμα 1) 
Όπως έχει ήδη αναφερθεί, με βάση το ισχύον θεσμικό πλαίσιο, αρμόδιο όργανο για την 
εισήγηση του μέτρου της οργανωμένης προληπτικής απομάκρυνσης των πολιτών από 
εξελισσόμενη ή επικείμενη καταστροφή εξ αιτίας δασικής πυρκαγιάς είναι ο εκάστοτε 
Επικεφαλής Αξιωματικός του Πυροσβεστικού Σώματος, ο οποίος ενεργεί σε τοπικό 
επίπεδο ως συντονιστής του πυροσβεστικού έργου.  
Η εισήγηση από τον εκάστοτε Επικεφαλής Αξιωματικό του Πυροσβεστικού Σώματος, προς 
το κατά τόπο αρμόδιο όργανο (Δήμαρχο, κλπ) μπορεί να γίνει δια ζώσης ή/και 
τηλεφωνικά.  
 Για το λόγο αυτό έχουν καθοριστεί τα στοιχεία υπευθύνων του Δήμου Ωραιοκάστρου που 
θα βρίσκονται σε επιφυλακή (πίνακας 1)   
 
 ΠΙΝΑΚΑΣ 1 
 
Α/Α ΟΝΟΜΑ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΚΙΝΗΤΟ E-MAIL 
1 ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ 

ΣΟΦΙΑ 
Αντιδήμαρχος  Π. 
Προστασίας 

2313304080 6944233379 dimitriadou@oraiokastro
.gr 

2 ΤΣΟΥΚΑΛΑ 
ΚΥΡΙΑΚΗ 

Προϊσταμένη  Π. 
Προστασίας. 

2313304002 6978994846 tsoukala@oraiokastro.gr 

3 ΔΗΜΟΣ 
ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ 

 2313304002  info@oraiokastro.gr 

4 ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

 2313304072  grafeiodimarxou@oraiok
astro.gr 

 
Σε κάθε περίπτωση η εισήγηση για την οργανωμένη προληπτική απομάκρυνση πολιτών, 
δεδομένων και των κινδύνων που διατρέχουν οι πολίτες κατά την υλοποίησή της, θα πρέπει 
να βασίζεται σε συγκεκριμένα κριτήρια που αφορούν την αναμενόμενη εξέλιξη της 
δασικής πυρκαγιάς και τις δυνατότητες περιορισμού και ελέγχου της..  
Η εισήγηση  από τον εκάστοτε Επικεφαλής Αξιωματικό του Πυροσβεστικού Σώματος, ο 
οποίος ενεργεί σε τοπικό επίπεδο ως συντονιστής του πυροσβεστικού έργου προς το κατά 
τόπο αρμόδιο όργανο (Δήμαρχο, κλπ) για τη λήψη της απόφασης που αφορά την εφαρμογή 
του μέτρου της οργανωμένης προληπτικής απομάκρυνσης πολιτών, θα πρέπει να βασίζεται 
σε συγκεκριμένα κριτήρια που αφορούν την αναμενόμενη εξέλιξη της δασικής πυρκαγιάς 
και τις δυνατότητες περιορισμού και ελέγχου της. Να συμπεριλαμβάνει και μια εκτίμηση 
της πορείας και της κατεύθυνσης που αναμένεται να ακολουθήσει η δασική πυρκαγιά 
κινουμένη προς την κατοικημένη περιοχή, καθώς και μια εκτίμηση του χρόνου 
προσέγγισης της πυρκαγιάς στην κατοικημένη περιοχή (δηλαδή μια εκτίμηση ότι η 
πυρκαγιά π.χ. θα προσεγγίσει τον οικισμό σε δυο ώρες από την βόρεια πλευρά του).  
Η εκτίμηση αυτή αποτελεί κριτήριο προκειμένου να γνωρίζει το κατά τόπο αρμόδιο 
όργανο (Δήμαρχος, κλπ) εγκαίρως τα όρια της περιοχής ή των περιοχών που ενδεχομένως 
θα χρειαστεί να υλοποιηθεί η δράση της οργανωμένης προληπτικής απομάκρυνσης 
πολιτών καθώς και τα χρονικά περιθώρια που έχει στη διάθεση του προκειμένου να λάβει 
αποφάσεις και να δρομολογήσει τις ενδεικνυόμενες δράσεις πολιτικής. 
 



 
Γ.2. Λήψη απόφασης για την οργανωμένη προληπτική απομάκρυνση πολιτών   
 
       ΣΧΗΜΑ 1. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Σύμφωνα με το άρθρο 29 παρ. 4στ΄ του Ν.4662/2020, όταν μια εξελισσόμενη ή επικείμενη 
δασική πυρκαγιά μπορεί να επηρεάσει κατοικημένες περιοχές όπως οικισμούς, 
πολεοδομικά τμήματα πόλεων κλπ., εντός ενός (1) Δήμου, η λήψη της απόφασης για την 
οργανωμένη προληπτική απομάκρυνση των πολιτών κατόπιν σχετικής εισήγησης από τον 
εκάστοτε Επικεφαλής Αξιωματικό του Πυροσβεστικού Σώματος ο οποίος ενεργεί σε 
τοπικό επίπεδο ως συντονιστής του πυροσβεστικού έργου, αποτελεί ευθύνη του κατά 
τόπον αρμόδιου Δημάρχου, ο οποίος έχει τον συντονισμό του έργου πολιτικής προστασίας 
για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών σε τοπικό επίπεδο.  
Ζητήματα που συνδέονται με τη λήψη ή μη της απόφασης προληπτικής απομάκρυνσης 
ατόμων που ευρίσκονται εντός υποδομών ή εγκαταστάσεων που τελούν υπό την εποπτεία 
φορέων, ή διέπονται από ειδικότερες νομοθεσίες και της δρομολόγησης δράσεων για την 
υλοποίησής της, αποτελούν αρμοδιότητα των υπευθύνων λειτουργίας τους.  
 
 

ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΣ Π.Σ. 
ΕΙΣΗΓΗΣΗ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ  ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ  

ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 
ΣΥΓΚΛΗΣΗ  Σ.Τ.Ο. 

ΣΥΓΚΈΝΤΡΩΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΛΗΡΟ 

ΦΟΡΙΩΝ 

ΜΗ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ 
ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΩΝ 

ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΑ 
ΜΕΤΡΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ 
ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΩΝ 

ΕΓΚΑΙΡΗΣ 
ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗΣ 

ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΜΕΡΙΚΗ 
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗ 

ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΠΟΛΙΤΩΝ 



 Στο παρακάτω πίνακα (πίνακας 2) φαίνονται τα ιδρύματα που βρίσκονται στα διοικητικά  
όρια του Δήμου Ωραιοκάστρου και συνορεύουν με δασικές εκτάσεις.  
 
 
                                   
            ΠΙΝΑΚΑΣ 2  ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΓΕΙΤΝΙΑΖΟΥΝ ΜΕ ΔΑΣΟΣ 
 
 
α/α ΕΙΔΟΣ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ  ΤΗΛΕΦΩΝΟ  Αριθμός 

ατόμων 
Θέση 

1 Μονή Αξιον Εστί Καρακλίδου 
Μαρία 
(Ευφημία) 

6976188453 21 Μεσαίο 
Χ=404340,55 
Υ= 4517784,00) 

2 Μονή Παντοκράτορος Γκοτζαμάνης 
Αθανάσιος 

2394032215 
6980096930 

12 Λητή 
( Χ=411753,57 
Υ= 4511753,47) 

3 6ος Παιδικός Σταθμός Μπελαγιάννη 
Μαίρη 

6972678536 
2394031150 

25 Μελισσοχώρι 
(Χ= 409067,34 
Υ= 4512453,30) 

                                  
 
 
Γ.3    ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ  
 
Ο Δήμαρχος Ωραιοκάστρου, έχοντας υπόψη την ανωτέρω σχετική εισήγηση, καθορίζει 
άμεσα, σημείο συγκέντρωσης (σε ασφαλή χώρο), στον οποίον οφείλουν να προσέλθουν οι 
επικεφαλής των φορέων που κύρια εμπλέκονται (ΕΛΑΣ, ΠΣ, ΕΚΑΒ, υπεύθυνος Πολιτικής 
Προστασίας), ή εάν αυτό δεν είναι άμεσα εφικτό, οι αναπληρωτές τους. Η ενέργεια αυτή 
κρίνεται απαραίτητη προκειμένου να εξασφαλιστεί, η μεταξύ τους επικοινωνία, η συλλογή 
πληροφοριών σχετικών με την τρέχουσα κατάσταση, καθώς και ο συντονισμός τους. 
Επίσης παρέχει την δυνατότητα για την άμεση επιλογή σχεδίου δράσης που θα 
ακολουθήσουν οι φορείς, στην περίπτωση που ληφθεί θετική απόφαση για οργανωμένη 
προληπτική απομάκρυνση.  
Εν συνεχεία ο Δήμαρχος Ωραιοκάστρου, πλαισιωμένος από τους επικεφαλείς των φορέων 
που εμπλέκονται, πριν λάβει την απόφαση, πρέπει εγκαίρως να εκτιμήσει ή εξασφαλίσει τα 
εξής: 

 Τον αριθμό των ατόμων που πρέπει να απομακρυνθούν. 
 Τον προσδιορισμό των μέσων μεταφοράς: Τα επιχειρησιακά έτοιμα μέσα του Δήμου, 

καθώς και τα μέσα που δύναται να εξασφαλίσει ο Δήμος από άλλους φορείς του Δημοσίου 
ή μέσω των μνημονίων συνεργασίας με ιδιωτικούς φορείς.  
Πρέπει να εξεταστεί και η δυνατότητα απομάκρυνσης των πολιτών με δικά τους μέσα, από 
καθορισμένα δρομολόγια στα οποία έχει εξασφαλιστεί ο έλεγχος της κυκλοφορίας. 

 Τον τρόπο εντοπισμού και ειδοποίησης των πολιτών: Ενημέρωση από τα Μέσα Μαζικής 
Ενημέρωσης τοπικής ή πανελλαδικής εμβέλειας (112) που θα αναμεταδώσουν την 
ανακοίνωση. 
Η κύρια δράση της ενημέρωσης του κοινού που εξασφαλίζει σε τοπικό επίπεδο τον 
εντοπισμό και εν συνεχεία την ενημέρωση των πολιτών για τον κίνδυνο που διατρέχουν 
στην περίπτωση που παραμείνουν στην περιοχή είναι: 
 η ειδοποίηση πόρτα–πόρτα, 
 η ενημέρωση με διερχόμενο όχημα που παρέχει τις απαιτούμενες πληροφορίες, 
 συνδυασμός και των δυο μεθόδων. 
 Το πλεονέκτημα που παρέχει η ενημέρωση με τις μεθόδους αυτές, είναι η δυνατότητα 
άμεσης καταγραφής των πολιτών που επιθυμούν να απομακρυνθούν αλλά δεν διαθέτουν 



δικά τους μέσα, ή χρειάζονται ειδική μετακίνηση (ασθενείς, άτομα με κινητικά 
προβλήματα, κλπ). 
Φορείς για την υλοποίηση της δράσης είναι 
 οι κατά τόπους Αστυνομικές Αρχές, 
 δημοτικοί υπάλληλοι (υποστηρικτικά των Α.Α.) 
Τον αρχικό χώρο συγκέντρωσης των πολιτών (σημεία συγκέντρωσης) για την εν συνεχεία 
οργανωμένη απομάκρυνσή τους, εφόσον χρειάζονται μεταφορά. 
Το χρονικό διάστημα που απαιτείται για την ειδοποίηση των πολιτών: εντός των ορίων της 
περιοχής που θα χρειαστεί να υλοποιηθεί η δράση, λαμβάνοντας υπόψη την  
 επιλογή τρόπου εντοπισμού πολιτών  
 επιλογή τρόπου ειδοποίησής πολιτών (πόρτα – πόρτα, ανακοινώσεις σε μέσα μαζικής 
ενημέρωσης, τοπικούς ραδιοφωνικούς σταθμός, κλπ).  
Τη δυνατότητα ελέγχου και διαχείρισης της κυκλοφορίας, σε όλα τα εναλλακτικά 
δρομολόγια που έχουν προσδιοριστεί από την αρμόδια Αστυνομική Αρχή, ότι μπορούν να 
χρησιμοποιηθούν, λαμβάνοντας υπόψη και την εκτιμώμενη εξέλιξη της πυρκαγιάς από τον 
εκάστοτε Επικεφαλής Αξιωματικό του Πυροσβεστικού Σώματος ο οποίος ενεργεί σε 
τοπικό επίπεδο ως συντονιστής του πυροσβεστικού έργου, ώστε να μην υπάρχει κίνδυνος 
κατά την απομάκρυνση των πολιτών.  
Τη διασφάλιση επικοινωνιών μεταξύ των αρμόδιων φορέων που εμπλέκονται στην 
υλοποίηση της δράσης ώστε να εξασφαλίζεται ο συντονισμός τους, καθώς και η παροχή 
πληροφοριών σχετικών με την τρέχουσα εξέλιξη της πυρκαγιάς. 
Την υποδοχή και φροντίδα των πολιτών βοήθειας  που απομακρύνονται και χρήζουν 
ιατρικής βοήθειας σε επιλεγμένους ασφαλείς χώρους όπου θα υπάρχει η  δυνατότητα 
ιατρικής βοήθειας και ψυχοκοινωνικής υποστήριξης.  
Το χρονικό διάστημα που απαιτείται να απομακρυνθούν από την περιοχή μέχρι να 
ελαχιστοποιηθεί ο κίνδυνος για τον οποίο απομακρύνονται. 
Τη φροντίδα για την επιστροφή των πολιτών που απομακρύνθηκαν και διαμένουν μόνιμα ή 
προσωρινά στην περιοχή. 
  Οι δράσεις που προοδευτικά υλοποιούνται σε μια οργανωμένη προληπτική 
απομάκρυνση πολιτών περιγράφονται ως εξής: 
1. Εκτίμηση της κατάστασης και σχετική εισήγηση από τον εκάστοτε Επικεφαλής 
Αξιωματικό του Πυροσβεστικού Σώματος, ο οποίος ενεργεί σε τοπικό επίπεδο ως 
συντονιστής του πυροσβεστικού έργου, προς τον αρμόδιο Δήμαρχο. 
2. Άμεσος καθορισμός από το Δήμαρχο σημείου συγκέντρωσης φορέων που κύρια 
εμπλέκονται (ΕΛΑΣ, ΠΣ, ΕΚΑΒ, κλπ). Επισημαίνεται ότι η ενέργεια αυτή, δεν αποκλείει 
την επιτόπου σύγκληση από το Δήμαρχο, εφόσον η εξέλιξη του φαινόμενου το επιτρέπει, 
του Συντονιστικού Τοπικού Οργάνου (ΣΤΟ). 
3. Λήψη απόφασης για την οργανωμένη προληπτική απομάκρυνση, ή μη απομάκρυνση, 
από τον αρμόδιο Δήμαρχο, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 6, παρ. 5στ΄ του 
Ν.3013/2002 (όπως αυτό ισχύει, βάσει της παρ. 2 του άρθ. 18 του Ν 3613/2007 (ΦΕΚ 
263/Α΄/2007 και του άρθ. 108 του Ν.4249/2014) και εφόσον προηγουμένως έχουν 
ολοκληρωθεί οι διαδικασίες για την λήψη της απόφασης απομάκρυνσης και έχουν 
εκτιμηθεί και εξασφαλισθεί εγκαίρως τα αναφερόμενα στην προηγούμενη ενότητα του 
παρόντος. 
4. Ενημέρωση κοινού, όταν έχει ληφθεί απόφαση για την απομάκρυνσή του. Η δημόσια 
ανακοίνωση της απόφασης προς ενημέρωση του κοινού πρέπει να συντάσσεται με ευθύνη 
του Δημάρχου που έλαβε την απόφαση. Η ανακοίνωση πρέπει να περιέχει τις εξής βασικές 
πληροφορίες : 
 Να προσδιορίζει με σαφή τρόπο τα όρια της περιοχής μέσα από την οποία θα πρέπει 

να απομακρυνθούν, καθώς και τον κίνδυνο που διατρέχουν οι πολίτες εάν 
παραμείνουν σε αυτή. 



 Να προσδιορίζει με σαφή τρόπο εάν συντρέχει λόγος γενικής οργανωμένης 
προληπτικής απομάκρυνσης όλων των πολιτών, ή συγκεκριμένων ομάδων τις οποίες 
θα προσδιορίζει κατά προτεραιότητα (άτομα με αναπνευστικά προβλήματα, άτομα 
παιδικής ηλικίας, ηλικιωμένοι, κλπ). 

 Να προσδιορίζει πού και πότε θα συγκεντρωθούν (σημεία συγκέντρωσης) οι πολίτες, 
εφόσον χρειάζονται μεταφορά, καθώς και τα προσωπικά αντικείμενα που μπορούν 
να έχουν μαζί τους. 

 Να προσδιορίζει την προβλεπόμενη διάρκεια της απομάκρυνσης, καθώς και τον 
τόπο προορισμού. 

 Να κατονομάζει τα ασφαλή οδικά δρομολόγια καθώς και τυχόν μονοδρομήσεις που 
μπορούν να ακολουθήσουν σε περίπτωση απομάκρυνσης με δικά τους μέσα. 

 Να αναφέρει την διαθέσιμη προνοιακή υποστήριξη στον τόπο προορισμού. 
 Να αναφέρει οδηγίες για προστασία της περιουσίας των πολιτών που 

απομακρύνονται. 
 
5. Εκτέλεση/δρομολόγηση επιμέρους ενεργειών βάσει του σχεδίου δράσης που έχει 
επιλεγεί να ακολουθήσουν όλοι οι εμπλεκόμενοι φορείς, πριν τη δημοσιοποίηση της 
απόφασης, υπό το γενικό συντονισμό του οργάνου που αποφάσισε τη δράση ή έχει 
εξουσιοδοτηθεί για την εκτέλεσή της. 
i. Η Ελληνική Αστυνομία 
με την υποστήριξη της Δημοτικής Αστυνομίας είναι αρμόδια για: 
 Την τήρηση της τάξης, 
 Την ρύθμιση της κυκλοφορίας κατά την απομάκρυνση, 
 Την πρόληψη και καταστολή τυχόν εγκλημάτων κατά της περιουσίας των πολιτών 

που απομακρύνονται από την περιοχή 
 Τον εντοπισμό και την ειδοποίηση των πολιτών (πόρτα-πόρτα) 

ii. Οι Μονάδες ΕΚΑΒ είναι αρμόδιες για: 
 Τα άτομα που χρήζουν άμεσης προνοσοκομειακής  βοήθειας με οξέα προβλήματα 

υγείας 
 

iii. Το Γραφείο Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Ωραιοκάστρου : 
 Υποστηρίζει το συντονισμό και επιβλέπει το έργο της οργανωμένης απομάκρυνσης 

πολιτών. 
 Μεριμνά για την διάθεση και συντονίζει την δράση του απαραίτητου δυναμικού και 

μέσων για την Ο.Α.Π. 
 Διασφαλίζει την επικοινωνία μεταξύ των αρμόδιων φορέων που εμπλέκονται στην 

υλοποίηση της δράσης της Ο.Α.Π. 
 Ενημερώνει το προσωπικό και τις υπηρεσίες του Δήμου και θέτει σε αυξημένη 

ετοιμότητα τα τμήματα και τα γραφεία που εμπλέκονται στις δράσεις του μνημονίου 
ενεργειών. 

 Το γραφείο παρίσταται στην συγκέντρωση των φορέων ή συμμετέχει στο Σ.Τ.Ο σε 
24ωρη βάση, ακολουθώντας το μνημόνιο ενεργειών και παρέχοντας τις απαραίτητες 
πληροφορίες από την βάση δεδομένων για την αποτελεσματική διαχείριση της 
Ο.Α.Π. 



 Είναι σε διαρκή επικοινωνία με την Πολιτική Προστασία της Περιφέρειας, την 
Αστυνομία, την Πυροσβεστική και το ΕΚΑΒ, κοινοποιώντας τις δράσεις του Δήμου 
και των ομάδων επέμβασης, τις πιθανές ανάγκες που θα έχουν προκύψει και θα 
εκτελεί τις εντολές τους. 

 Συντονίζει τις ομάδες επέμβασης για την παροχή βοήθειας στους πολίτες. 
 Σε περιπτώσεις όπου μεταξύ των πολιτών υπάρχουν αλλοδαποί (τουρίστες, κ.λπ.), 

καθορίζει ένα ιδιαίτερο σημείο συγκέντρωσής τους και στη συνέχεια μέσω του 
ΕΣΚΕ/ΚΕΠΠ ενημερώνεται το Υπ. Εξωτερικών (Μονάδα Διαχείρισης Κρίσεων), 
προκειμένου να ενημερωθούν αρμοδίως οι Πρεσβείες των αλλοδαπών πολιτών και 
να γίνει ασφαλώς η απομάκρυνσή τους 

 Σε συνεργασία με την Κοινωνική Υπηρεσία καταρτίζει  κατάλογο των ατόμων με 
κινητικά προβλήματα, και μεριμνά για την ασφαλή μεταφορά και υποστήριξή τους. 

 Φροντίζει για την δημιουργία σταθμού ΕΚΑΒ στους χώρους συγκέντρωσης.    
 Την κατάρτιση και ενεργοποίηση του μητρώου εργοληπτών, προκειμένου να 

εξασφαλιστούν τα απαραίτητα οχήματα που θα απαιτηθούν 

 
Δ.   ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΙ ΠΟΡΟΙ 

 
Για την πραγμάτωση των παραπάνω ενεργειών ο Δήμος Ωραιοκάστρου, μερίμνησε, για την 
καταγραφή και επισήμανση των διαθεσίμων πόρων. Οι πόροι αυτοί  θα χρησιμοποιηθούν 
ως εργαλεία, τόσο για την εκτίμηση της κατάστασης, όσο και για το σχεδιασμό δράσης, για 
την οργανωμένη απομάκρυνση των πολιτών.     
 Οι πόροι αυτοί κατανέμονται σε δύο κατηγορίες, όπως αναφέρονται παρακάτω: 
 Διαθέσιμα οχήματα μεταφοράς του πληθυσμού τόσο οχήματα μεταφοράς του Δήμου 
(πίνακας 3) όσο και ιδιωτικά  λεωφορεία (πίνακας 4) που δραστηριοποιούνται στα όρια του 
Δήμου Ωραιοκάστρου.     
 
 
         ΠΙΝΑΚΑΣ 3  ΕΠΙΒΑΤΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ  
 
 
α/α Αριθ.κυκλοφοριας Μάρκα Τύυπος 
1 ΚΗΗ  1897 SUBARU JUSTY  G3X 
2 ΚΗΗ   1898 SUBARU  JUSTY   G3X 
3 ΚΗΗ   1899 SUBARU  JUSTY  G3X 
4 ΚΗΙ     7159 SUZUKI  WAGON R 
5 ΚΗΙ     7161 SUZUKI  WAGON  R 
6 ΚΗΙ   7162 SUZUKI   WAGON  R 
7 ΚΗΙ   7206 HYUNDAI   H-1 
 
 
                 ΠΙΝΑΚΑΣ 4  ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ ΙΔΙΩΤΩΝ 
 
 
α/
α 

Ονοματεπώνυμο Τηλέφωνο Διαθέσιμα 
λεοφωρία 

 

1 Χαραλάμπους 
Παναγιώτης  

6944356627 20  

2 Χαλκίδης 
Θεόδωρος  

6936616814 15  

3 Σιάκας 
Αλέξανδρός  

6944505021 3  



  
Ε.   ΧΑΡΤΕΣ 

    
   ΧΑΡΤΕΣ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΕΚΚΕΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΘΕΣΕΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ    
 
 
Α. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ 
 
Α1. ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΜΕΡΙΚΑ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗΣ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ  
 
   Α1.1 Περιοχή Παιδόπολη - Λύκεια 
 
 
 

 
ΧΑΡΤΗΣ 1   ΠΑΙΔΟΠΟΛΗ- ΛΥΚΕΙΑ 
 
Περιοχή που συνορεύει με δάσος ψηλών κωνοφόρων. Όπου φαίνονται οι οδοί διαφυγής 
μονόδρομοι και αμφίδρομοι. Εκτιμώμενος  αριθμός κατοίκων 5.000 κάτοικοι και 17 άτομα 
με κινητικά προβλήματα.  Οι οδοί διαφυγής είναι: Α. Κοραή, Ολύμπου, Ακροπόλεως, Κ. 
Παλαμά, Δ. Ακρίτα, Ρήγα Φεραίου, Καποδιστρίου (1), 25η Μαρτίου (4), Κ. Παλαμά, Α. 
Τσαφαρίδη (1), Λ. Δημοκρατίας, Κομνηνών (2), Σταδίου, Ε. Βενιζέλου, Ν. Καζαντζάκη, 
Δωδεκανήσου, Μεταμορφώσεως, Τραπεζούντος, Βαλαωρίτου, Α. Υψηλάντη, Β. 
Κωνσταντίνου (1), Καποδιστρίου (1), Καβασίτου (2), Κομνηνών (2), Γ. Μπάτου (1), Α. 
Διάκου (1), Α. Διάκου (1), Νίκης (1).         



 
Α1.2 Περιοχή Παλαιόκαστρο 
 
 

 
 
ΧΑΡΤΗΣ  2. ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΟ 
 
Η περιοχή συνορεύει με δάσος ψηλών κωνοφόρων. Όπου φαίνονται οι οδοί διαφυγής 
μονόδρομοι και αμφίδρομοι. Εκτιμώμενος  αριθμός κατοίκων 2.000 κάτοικοι και 4 άτομα 
με κινητικά προβλήματα, οι οδοί διαφυγής είναι: Περικλέους, Πραξιτέλους (1), Σιέρη, 
Πίνδου, Ηρακλείου, Σαμαρίνας, Πάϊκου, Δ.Υψηλάντη, Πεύκων (1), Ζακύνθου (1)  Αγ. 
Παρασκευής, Ουζούνη (1)  Τζαβέλα, Μεσολογγίου, Ζ. Πηγής Σαλαμίνας, Γ. Γεννηματά, 
Αβέρωφ, Σκρά, Π.Μελά.         
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Α.2.  ΧΩΡΟΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΚΑΤΟΙΚΩΝ 
 
Α2.1 Χώρος < Κονταξοπούλιο Γυμναστήριο> 
 
 
 
  

 
 
 
 
ΧΑΡΤΗΣ 3.    ΚΟΝΤΑΞΟΠΟΥΛΙΟ 
 
Ο χώρος βρίσκεται στο Ο.Τ. 119 περικλείεται από τις οδούς Θεσσαλονίκης, Μ. 
Μερκούρη, Γαβρά και Λόρδου Βύρωνα. Έχει έκταση 20 στρέμματα και δύναται να 
φιλοξενήσει  περί τα 5.000. άτομα. Έχει υποδομές  ηλεκτρισμού ύδρευσης και 
αποχέτευσης και κάδους απορριμμάτων.  
 
 
 
 
 
 



Α2.2  Χώρος <Αλώνια> 
 
 
 
 

 
 
 
Χάρτης 4. ΑΛΩΝΙΑ 
Ο χώρος <Αλώνια> έχει έκταση 22 στρέμματα και περικλείεται από τις οδούς Αφροδίτης 
Φιλελλήνων, Αφροδίτης, Α.Υψηλάντη και Ελύτη. Διαθέτει υποδομές ηλεκτροφωτισμού   
ύδρευσης αποχέτευσης, κάδους απορριμμάτων και δύναται να φιλοξενήσει  περί τα 5.000 
άτομα.      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Α2.3  Χώρος 2ο Γυμνάσιο Ωραιοκάστου 
 
 
 

 
 
ΧΑΡΤΗΣ 5. 2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ  ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ 
 Ο χώρος έχει έκταση 3,2 στρέμματα και περικλείεται από τις οδούς Ελύτη, Λαχανά, 
Παλαιολόγου, Τανιμανίδη και Οδ. Ανδρούτσου. Μπορεί να φιλοξενήσει περί τα 1.000 
άτομα. Διαθέτει υποδομές ύδρευσης, αποχέτευσης ηλεκτροφωτισμού και κάδους 
απορριμμάτων. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Α2.4   Χώρος Γήπεδο Παλαιοκάστρου 
 
 
 

 
 
 
 
ΧΑΡΤΗΣ 6. ΓΗΠΕΔΟ ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ 
 
Το γήπεδο Παλαιοκάστρου βρίσκεται στο Ο.Τ. 78 και έχει έκταση 2,5 στρέμματα 
περικλείεται από τις οδούς Πυθαγόρα, Νεοχωρούδας και Πραξιτέλους. Δύναται να 
φιλοξενήσει περί τα 2000 άτομα, υπάρχει ηλεκτροφωτισμός ύδρευση αποχέτευση και 
κάδοι απορριμμάτων. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Α2.5  Χώρος  1ο Δημοτικό Σχολείο Παλαιοκάστρου 
 
 
 

 
 
ΧΑΡΤΗΣ 7  1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ 
 
Ο χώρος έχει έκταση  2 στρέμματα και περικλείεται από τις οδούς Ουζούνη, Καραϊσκάκη, 
Δ. Γούναρη και Χρ. Στανίση. Μπορεί να φιλοξενήσει περί τα 1.000 άτομα. Διαθέτει 
υποδομές ύδρευσης, αποχέτευσης, ηλεκτροφωτισμού και κάδους απορριμμάτων.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Β.  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΕΟΧΩΡΟΥΔΑΣ 
 
 
Β.1   ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΕΡΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗΣ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗΣ   
 
 

 
 
 ΧΑΡΤΗΣ 8. ΠΕΡΙΟΧΗ Β. ΝΕΟΧΩΡΟΥΔΑΣ 
Στο χάρτη φαίνεται το όριο του οικισμού με δάσος ψηλών κωνοφόρων. Εκτιμώμενος 
αριθμός ατόμων 1.000 και 2 άτομα με κινητικά προβλήματα Οι οδοί διαφυγής είναι 
ανώνυμοι και δίδονται οι συντεταγμένες τους: 

Αρχή  Πέρας 
Χ 404910,06 
Υ 4510325,71  

Χ 404734,78 
Υ 4510106,11 

Χ 404972,90 
Υ 4510200,03 

Χ 404789,02 
Υ4510040,62 

Χ 405060,21 
Υ 451031,90 

Χ 405012,59 
Υ 4510010,2 

Χ 404982,16 
Υ4510100,82 

Χ 404829,37 
Υ 4510014,82 

Χ 404908,74 
Υ 4510323,07 

Χ 405227,56 
Υ 4509912,30 

Χ 405323,48 
Υ 4509888,49 

Χ 405051,62 
Υ 4509824,33 

  
 
 
 
 
 



Β.2 ΧΩΡΟΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΚΑΤΟΙΚΩΝ 
 
 
Β.2.1  Χώρος γηπέδου Νεοχωρούδας 
 
 

 
ΧΑΡΤΗΣ 9  ΓΗΠΕΔΟ ΝΕΟΧΩΡΟΥΔΑΣ 
Ο χώρος έχει έκταση 3,5 στρεμμάτων έχει υποδομές φωτισμού ύδρευσης αποχέτευσης και 
δύναται να φιλοξενήσει περί τους 2.000 κατοίκους. Οι Συντεταγμένες του είναι: 
 

         Χ            Υ 
404815,48  4509852,11 
404873,30 4509813,08 
 404920,65 4509725,77 
 404896,18 4509648,38 
 404844,58 4509589,51 
 404781,74  4509699,98 
 404736,10  4509748,92 
 
 



Β2.2  Χώρος Γενικό Λύκειο Καλλιθέας 
 
 

 
ΧΑΡΤΗΣ 10  ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 
 Ο χώρος έχει έκταση 1,6 στρέμματα και μπορεί να φιλοξενήσει περί τα 1.000 άτομα. 
Διαθέτει υποδομές φωτισμού ύδρευσης αποχέτευσης και κάδους απορριμμάτων.  
Οι συντεταγμένες του είναι: 
 

         Χ             Υ 
   405012,46   4509929,90 
  4050 30,19   4509937,70 
   40 50 58,10   4509923,81 
  4050 53,34   4509890,87 
  4050 39,32   4509871,43 
  405012,20   4509929,90 
  
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Γ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΕΛΙΣΣΟΧΩΡΙΟΥ 
 
Γ1 . ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΕΡΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗΣ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗΣ   
 
  

 
ΧΑΡΤΗΣ 11  ΠΕΡΙΟΧΗ ΝΟΤΙΑ ΝΟΤΙΟΔΥΤΙΚΑ ΤΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ 
Η περιοχή συνορεύει με δάσος θαμνώδους βλάστησης (πουρνάρι) όπου βρίσκονται και 
διάσπαρτες λόχμες από ψηλά αειθαλή πλατύφυλλα (βαλανιδιές) στην περιοχή κατοικούν 
περί τους 500 κατοίκους (2 με κινητικά προβλήματα). Οι οδοί διαφυγής είναι ανώνυμοι 
και οι συντεταγμένες τους είναι: 
    Αρχή                                 Πέρας                                            Αρχή                               Πέρας 
 Χ 4080119,59                 Χ 408622,84                             Χ 408798,12                    Χ 409364,33  
 Υ 4513586,38                 Υ 4513626,06                           Υ 4512670,26                  Υ  4513142,54  
 Χ  408620,85                  Χ 409013,76                             Χ 409056,09                    Χ  409348,46 
 Υ 4513630,69                 Υ 4513329,07                           Υ4512448,0                     Υ 4512979,82  
 Χ 409028,31                   Χ 409245,27                             Χ 409258,5                      Χ 409505,89   
 Υ 4512879,28                 Υ 4513158,41                            Υ 4512224,43                 Υ  4513011,57     
 Χ 407981,88                   Χ  408987,3 
Υ4512806,52                   Υ 4513142,54 
Χ 408798,12                    Χ 409348,46   
 



 
 
Γ2  ΧΩΡΟΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΚΑΤΟΙΚΩΝ 
 
Γ2.1. Χώρος γηπέδου μπάσκετ Μελισσοχωρίου 
 
 

 
 
ΧΑΡΤΗΣ 12  ΓΗΠΕΔΟ ΜΠΑΣΚΕΤ ΜΕΛΙΣΣΟΧΩΡΙΟΥ 
Ο χώρος έχει έκταση 500 τ.μ. έχει υποδομές ηλεκτροφωτισμού ύδρευσης και αποχέτευσης 
και μπορεί να φιλοξενήσει περί τα 250 άτομα, οι συντεταγμένες του είναι:   
 
 

          Χ                  Υ 
 409042,87  4513320,14 
409117,61  4513297,65 
 409089,17  4513239,45 
 409019,06  4513286,41 
 409046,18  4513320,81 
 
 
 



 
Γ2.2  ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΕΛΙΣΣΟΧΩΡΙΟΥ 
 
 

 
ΧΑΡΤΗΣ 13  ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΕΛΙΣΣΟΧΩΡΙΟΥ 
 Ο χώρος έχει έκταση 500 τ.μ. έχει υποδομές ηλεκτρικού ύδρευσης και αποχέτευσης και 
μπορεί να φιλοξενήσει 250 άτομα οι συντεταγμένες του είναι: 
 

          Χ             Υ 
 409672,97  4513349,84 
 409708,43  4513354,61 
 409711,07  4513335,56 
 409671,65  4513307,77 
 409666,89  4513321,00 
 409682,76  4513327,09 
 409675,88  4513349,84 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
   Δ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΛΗΤΗΣ  
 
 Δ 1.1   ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΕΡΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗΣ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗΣ   
 
 

 
 
ΧΑΡΤΗΣ 14  ΠΕΡΙΟΧΗ <ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ> 
Η περιοχή συνορεύει με δάσος από θαμνώδη βλάστηση και διάσπαρτα άτομα ψηλά 
κωνοφόρα, κατοικούν περί τους 300 κατοίκους, 7 άτομα με κινητικά προβλήματα. Οι οδοί 
διαφυγής είναι: Ζ. Πηγής, Ι. Δραγούμη, Α. Τουμπέλη, Αγ. Γεωργίου, Ανθέων, 
Μπακογιάννη, Π. Τσαλδάρη, Χ. Τρικούπη, Δ. Γούναρη, Κ. Σπυρίδωνος  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Δ 1.2 ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΕΡΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗΣ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗΣ  
 
 

 
 
ΧΑΡΤΗΣ 15  Περιοχή < Αλσύλλιο> 
 
 Η περιοχή βρίσκεται  δυτικά βορειοδυτικά του οικισμού και συνορεύει με δάσος ψηλών 
κωνοφόρων δένδρων (αλσύλλιο)  και με θαμνώδη από αείφυλλα πλατύφυλλα (πουρνάρι) 
και κατοικούν περί τους 200 κατοίκους, οι οδοί διαφυγής είναι: Π. Μελά, Ι. Δραγούμη, Ν. 
Ληταίου, Χατζίκου, Μπελογιάννη, Μ. Κατράκη, Α. Σβώλου.  
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 Δ2  ΧΩΡΟΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΚΑΤΟΙΚΩΝ 
 
Δ2.1 Γήπεδο Ποδοσφαίρου Λητής  
 
 

 
 
ΧΑΡΤΗΣ 16.  ΓΗΠΕΔΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΛΗΤΗΣ 
 
Ο χώρος έχει έκταση 6 στρέμματα και έχει υποδομές ηλεκτροφωτισμού ύδρευσης και 
αποχέτευσης, κάδους απορριμμάτων, μπορεί να φιλοξενήσει  περί τα 1000 άτομα και οι 
συντεταγμένες του είναι: 
 
 
 

           Χ               Υ 
 414015,46 4510220,54 
 414107,40   4510278,09 
 414188,10  4510185,49 
 414132,54  4510143,15 
 
 
 
 



 
 
 
Δ2.2  Χώρος Δημοτικό Σχολείο Λητής 
 
 

 
 
ΧΑΡΤΗΣ 17. ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΗΤΗΣ 
 Ο χώρος έχει έκταση 2 στρέμματα και περικλείεται από τις οδούς Καμάρη Διογένη και 
την Επαρχιακή οδός  Λητής – Δρυμού. Διαθέτει τις απαραίτητες υποδομές 
ηλεκτροφωτισμού ύδρευσης και αποχέτευσης, κάδους απορριμμάτων, και μπορεί να 
φιλοξενήσει  περί τα 1000 άτομα. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Ε.  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΟΝΟΛΟΦΟΥ 

 
Ε1. ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΕΡΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗΣ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ 

ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗΣ 
 
 
 

 
 
ΧΑΡΤΗΣ 18.  ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΟΝΟΛΟΦΟΥ 
 Η περιοχή συνορεύει με δάσος από θαμνώδη βλάστηση και κατοικούν περί τα 50 άτομα 
και οι συντεταγμένες των οδών διαφυγής είναι: 
 
     Αρχή                            Πέρας                                              Αρχή                       Πέρας  
  Χ 408158,49                Χ 408618,87                                  Χ 409256,51           Χ 409489,35 
 Υ  4513585,05              Υ 4513630,03                                Υ 4512283,3            Υ 4513045,3 
 Χ 407962,7                   Χ 408978,7                                     Χ 408468,05           Χ  409150,68 
 Υ 4512804,53               Υ 4513336,35                                Υ 4513741,1            Υ 4513286,07 
  Χ 408729,99                Χ 409349,12 
  Υ 4512434,11              Υ 4513111,45 
  Χ 409100,41                 Χ 409343,83           
 Υ  4512494,97.              Υ 453108,8 
 
 

 



Ε2.  ΧΩΡΟΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΚΑΤΟΙΚΩΝ 
 
 Ε2.1 ΓΗΠΕΔΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΜΟΝΟΛΟΦΟΥ 

 

 

ΧΑΡΤΗΣ 19.  ΓΗΠΕΔΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΜΟΝΟΛΟΦΟΥ   

Το γήπεδο Μονολόφου έχει έκταση 3 στρέμματα και μπορεί να φιλοξενήσει περί τα 1.000 
άτομα, έχει υποδομές ηλεκτροφωτισμού ύδρευσης και αποχέτευσης κάδους απορριμμάτων 
και οι συντεταγμένες του είναι: 

 
    
           Χ            Υ 

407467,93 4517861,73 

407528,79 4517914,64 

407624,04 4517788,97 

407559,21 4517743,99 

 

 



 

 

                              Η ΟΜΑΔΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ   

 

                  1. ΛΟΥΚΟΒΙΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ   

                  2. ΠΑΝΤΟΥΣΗΣ  ΘΕΟΦΑΝΗΣ 

                  3.  ΝΙΚΟΛΑΙΔΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑ 

                  4.  ΚΕΛΕΣΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 

 

 

                                    Η  ΘΕΩΡΗΣΑΣΑ 

 

 

                              ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΚΥΡΙΑΚΗ        

 
 
 
 
 

 


